



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Следственными органами проводится проверка по факту получения ожогов несовершеннолетним



По данным следствия, 12 октября 2018 года примерно в 19 часов в приемное отделение Ингушской республиканской клинической больницы был доставлен 15-летний житель республики с термическими ожогами.

По предварительным данным ожоги подросток получил в результате хлопка бытового газа во время нахождения в одном из помещений СТО «Автосервис Барс», расположенном на улице Зязикова сельского поселения Барсуки Назрановского муниципального района республики.

По данному факту Назрановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия проводится доследственная проверка в порядке ст.ст.144-145 УПК РФ, по результатам которой будет принято соответствующее процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

17 Октября 2018

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1263557>